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A Duna-Tisza Közi Népművészeti Egyesület jogelődjét 1982-ben alapították 

azzal a célkitűzéssel, hogy a térségben élő és alkotó tárgyi népművészettel, 

kézművességgel foglalkozó alkotóknak közös fórumot, találkozási pontot és 

lehetőségeket teremtsenek. A közel kétszáz tagból álló egyesület töretlen 

munkája által a népi alkotóművészet ma is élő jeles képviselői és alkotásaik 

szélesebb körök számára válnak láthatóvá és elérhetővé. A közösség fontos 

célja az értékmentés, az értékteremtés és az értékközvetítés, hogy az emberi 

kreativitás szép alkotásai párbeszédbe kerüljenek a mai körülményekkel, 

életvitellel, lehetőségekkel. A hímzők, csipkeverők, szövők, fafaragók, 

fazekasok, játékkészítők, mézeskalács-készítők, kékfestők, kosárfonók, 

nemezkészítők az alkotás szépségét, a teremtett világra való rácsodálkozás 

erejét képviselik és tanítják. A népművészet, az alkotó ember szava, éneke, 

keze munkája azt mutatja meg, amit látunk a teremtett világból, és ahogyan 

látjuk azt.  

A Duna-Tisza Közi Népművészeti Egyesület több alkalommal varázsolta 

templommá a Tanítóképző Főiskolai Kar falait és termeit, hogy 

rendezvényeink és hétköznapjaink szebbé és jobbá legyenek, valamint a 

hozzánk látogatóknak mutathassunk valamit azokból az új hajtásokat is hozni 

képes gyökerekből, amelyek évszázadok óta kötnek bennünket 

nemzetünkhöz, hazánkhoz, szűkebb otthonunkhoz. Köszönjük, hogy 

hallgatóink többször kapcsolódhattak be az alkotási folyamatokba, és 

ismerhettek meg anyagokat, népi technikákat, amelyeket későbbi nevelői 

szolgálatukban haszonnal adhatnak majd tovább a gyermekeknek és a 

családoknak. A köszönet jeleként és a további együttműködés reményében a 

Tanítóképző Főiskolai Kar Kari Tanácsa javaslatára, a nagykőrösi tanítóképzés 

újraindításának 30. évében az Egyetem Szenátusa a „Károli Egyetem 

Támogatója” díjat adományozta a Duna-Tisza Közi Népművészeti 

Egyesületnek (képviseli: Szabó Károlyné elnök). 
 


